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                        Aplicaţia software esenţială pentru fişiere PDF vă oferă tot ce aveţi nevoie în activitatea zilnică cu fişiere PDF — editare sau adăugare comentarii la un document PDF, semnare şi protejare, discuţii cu colegii pe tema acestora, creare, conversie sau simpla citire a fişierelor PDF într-un mediu prietenos.

1 Deschidere şi vizualizare

ABBYY PDF Transformer+ îmbină tehnologiile inteligente cu o interfaţă uşor de utilizat, oferind instrumente ingenioase pentru deschiderea, răsfoirea şi ajustarea documentelor PDF de orice tip sau complexitate.

2. Corecturi şi comentarii

Compatibilitatea ABBYY PDF Transformer cu orice tip de fişier PDF înseamnă că în orice document trimis sau primit se pot face uşor corecturi, adăuga comentarii sau adnotări. Instrumentele ingenioase destinate corecturii fişierelor PDF au menirea de a facilita adăugarea de comentarii şi note, evidenţierea unor fragmente de text sau atribuirea stării de „în discuţie”.

3 Editare şi modificare

Trebuie să corectaţi o greşeală, să introduceţi sau să ştergeţi cuvinte direct într-un fişier PDF? De acum nu mai trebuie să căutaţi fişierul original pentru a opera modificările. ABBYY PDF Transformer+ permite editarea şi modificarea fişierelor PDF în doi timpi şi trei mişcări.

4. Creare şi îmbinare

Puteţi crea cu uşurinţă documente PDF sau scana documente tipărite în fişiere PDF în care puteţi efectua căutări. Fişierele pe care le creaţi pot fi vizualizate cu orice aplicaţie de citit fişiere PDF şi va arăta exact aşa cum le creaţi pe orice dispozitiv. În plus, ABBYY PDF Transformer+ vă permite să creaţi arhive de documente PDF/A conforme cu standardul ISO în care puteţi efectua căutări, utilizându-se tehnologia de comprimare MRC pentru reducerea dimensiunii fişierului.

5. Extragere şi reutilizare

Economisiţi timp şi efort în activitatea de zi cu zi extrăgând rapid texte şi informaţii „închise” într-un fişier PDF sau document tipărit. Nu va mai trebui să reintroduceţi niciun text. Pentru a reutiliza conţinutul unui document, puteţi extrage pur şi simplu textul, tabelele sau ilustraţiile din acesta, sau puteţi converti întregul document, printr-un singur clic, într-un format electronic editabil, cum ar fi Microsoft® Office sau OpenOffice.orgTM Writer.

6. Protecţie şi partajare

ABBYY PDF Transformer vă ajută să partajaţi eficient şi în siguranţă documentele PDF prin optimizarea dimensiunii acestora şi oferind opţiuni care împiedică vizualizarea, copierea sau tipărirea lor neautorizată.

[ads2]

Pretul normal al acetui program este de  $79.99, dar multumita aceste promotii il putem avea Gratis pe o perioada de 6 Luni, tot ce trebuie sa facem este sa descarcam si sa instalam programul accesand urmatorul link: ABBYY_PDF_Transformer_Plus_heise2014.exe,  Aceasta este versiunea de instalare completă cu licență pentru 6 luni încorporata. Nu este nevoie de serial key in plus pentru versiunea completă.
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																		Mocasoft.ro  oferă utilizatorilor acces la programe premium gratuit. Utilizatorii pot descoperi aplicații noi și utile pentru computerele lor și pot descărca gratuit versiuni complete de software. Toate programele disponibile pentru Windows / MAC / Android și sunt selectate cu atenție pentru a se potrivi nevoilor utilizatorilor. Alături de descrieri detaliate și recenzii ale utilizatorilor, acest site oferă oportunitatea de a obține programe premium gratuit. Descoperă acum Mocasoft.ro și începe să profiți de avantajele software-ului premium gratuit!
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